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1    Vorbemerkungen

Rechtsgrundlagen:

Wahlsystem:

Wahlberechtigte:

Wahlgebiet:

GKWG:
http://www.gesetze-rechtsprechung.sh.juris.de/jportal/?quelle=jlink&query=KomWG+SH&psml=bsshoprod.psml&max=true&aiz=true

GKWO:
http://www.gesetze-rechtsprechung.sh.juris.de/jportal/?quelle=jlink&query=KomWO+SH&psml=bsshoprod.psml&max=true&aiz=true

Zeichenerklärung:

-     = nichts vorhanden

x  = Tabellenwert gesperrt, da Aussage nicht sinnvoll

Wk  = Wahlkreis

CDU  = Christlich Demokratische Union Deutschlands

SPD  = Sozialdemokratische Partei Deutschlands

GRÜNE  = BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN

FDP  = Freie Demokratische Partei

AfD  = Alternative für Deutschland

DIE LINKE  = DIE LINKE

FREIE WÄHLER  = FREIE WÄHLER

Die PARTEI  = Partei für Arbeit, Rechtsstaat, Tierschutz, Elitenförderung und basisdemokratische Initiative

BfL  = Bürger für Lübeck

DKP  = Deutsche Kommunistische Partei

Die Unabhängigen  = Die Unabhängigen

GAL  = grün+alternativ+links e.V.

PIRATEN  = Piratenpartei Deutschlands

Gemeinde- und Kreiswahlgesetz (GKWG) sowie Gemeinde- und Kreiswahlordnung (GWKO) 

>  Die Wahl erfolgt nach dem System der personalisierten Verhältniswahl. 

>  Der Wahltag ist der 6. Mai 2018. 

>  Die Wahlperiode beginnt am 1. Juni 2018 und endet am 31. Mai 2023.

Weiterführende Informationen des Landeswahlleiters:

Wahlberechtigt zur Kommunalwahl 2018 sind alle Staatsangehörigen der Europäischen Union, die am Wahltag das 

16. Lebensjahr vollendet und seit mindestens sechs Wochen im Wahlgebiet eine Wohnung haben oder sich im 

Wahlgebiet gewöhnlich aufhalten und keine Wohnung außerhalb des Wahlgebietes haben. 

http://www.schleswig-holstein.de/DE/Schwerpunkte/Wahlen/Wahlen/Kommunen/documents/Kw_rechtsgrundlagen.html

Es existieren 25 Wahlkreise, 111 Wahlbezirke und 25 Briefwahlbezirke.

>  Mehrheitswahl in den Wahlkreisen und Verhältniswahl aus Listen der Parteien/Wählergemeinschaften.

>  Die Berechnung der Mandate erfolgt nach Sainte-Laguë/Schepers (als Höchstzahlverfahren).

>  Überhangmandate und ggf. Ausgleichsmandate können vergeben werden.
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1    Vorbemerkungen
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2    Ergebnis auf einen Blick
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3    Für die Bürgerschaft gewählte Kandidatinnen und Kandidaten

Sitzzuweisungen

Sitze insgesamt Wahlkreise Liste

Christlich Demokratische Union   12   8   4  

Sozialdemokratische Partei Deutschlands   14   14   -  

BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN   8   3   5  

Freie Demokratische Partei   2   -  2  

Alternative für Deutschland   3   -  3  

DIE LINKE   2   -  2  

FREIE WÄHLER   1   -  1  

Die PARTEI   1   -  1  

Bürger für Lübeck   1   -  1  

Deutsche Kommunistische Partei   -  -  -  

Die Unabhängigen   4   -  4  

grün+alternativ+links e.V.   1   -  1  

Hansestadt Lübeck insgesamt 49   25   24 

Wahlkreis Vertreter/-in   Partei / Wählergemeinschaft m/w

 1   Akyurt, Michelle   BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN   w

 2   Dr. Flasbarth, Axel   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 3   Hönel, Bruno   BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN   m

 4   Schaffenberg, Ingo   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 5   Puschaddel, Klaus   Christlich Demokratische Union   m

 6   Fürter, Thorsten   BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN   m

 7   Zahn, Frank   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 8   Haltermann, Jörg   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 9   Petereit, Peter   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 10   Simon, Bernhard   Christlich Demokratische Union   m

 11   Treumann-Greiff, Claudia   Christlich Demokratische Union   w

 12   Candan, Aydin   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 13   Schopenhauer, Gabriele   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   w

 14   Pluschkell, Ulrich   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 15   Hildebrand, Dagmar   Christlich Demokratische Union   w

 16   Dr. Lengen, Marek   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 17   Blankenburg, Kristin   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   w

 18   Reinhardt, Peter   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 19   Schalnat, Lars   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 20   Duggen, Birte   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   w

 21   Dr. Grohmann, Carsten   Christlich Demokratische Union   m

 22   Puhle, Jörn   Sozialdemokratische Partei Deutschlands   m

 23   Prieur, Oliver   Christlich Demokratische Union   m

 24   Mauritz, Jochen   Christlich Demokratische Union   m

 25   Krause, Ulrich   Christlich Demokratische Union m

Partei / Wählergemeinschaft

direkt gewählte Vertreter/-innen
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3    Für die Bürgerschaft gewählte Kandidatinnen und Kandidaten

Sitzzuteilung der Kommunalwahl 2018 nach Listenplätzen

Name, Vorname Listenplatz der jeweiligen Partei m/w

Christlich Demokratische Union

Lötsch, Christopher    1    m

Dr. Eymer, Burkhart    4    m

Rottloff, Lars    5    m

Wolter, Aneta    6    w

BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN

Kleyer, Andre    2    m

Mählenhoff, Silke    3    w

Grädner, Anka    5    w

Ramcke, Arne-Matz    6    w

Borchers, Jana    7    w

Freie Demokratische Partei

Rathcke, Thomas    1    m

Leber, Thomas    2    m

Alternative für Deutschland

Jenniches, David    1    m

Steffen, Heiko    2    m

Enzmann, Marcel    3    m

DIE LINKE

Zunft, Katjana    1    w

Lüttke, Ragnar    2    m

FREIE WÄHLER

Misch, Thomas    1    m

Die PARTEI

Langbehn, Bastian    1    m

Bürger für Lübeck

Möller, Lothar  1    m

Die Unabhängigen

Stolzenberg, Detlev    1    m

Friemer, Gabriele    2    w

Neskovic, Wolfgang    3    m

Wiechmann, Heike    4    w

grün+alternativ+links e.V.

Jansen, Antje    1    w
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4    Soziodemographie der Wahlberechtigten 

Anzahl in % * Anzahl in % *

16 - 24 Jahre 17 815  8 764   5,0  9 051   5,2  

25 - 34 Jahre 26 231  13 227   7,5  13 004   7,4  

35 - 44 Jahre 22 911  11 430   6,5  11 481   6,5  

45 - 59 Jahre 45 826  22 688   12,9  23 138   13,2  

60 - 69 Jahre 24 608  11 643   6,6  12 965   7,4  

≥ 70 Jahre  38 334  15 578   8,9  22 756   12,9  

Hansestadt Lübeck 175 725  83 330   47,4  92 395   52,6  

Quelle: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle (Basis: Einwohnermelderegister)

Altersgruppen insgesamt

Männer Frauen

* gemessen an allen Wahlberechtigten
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle (Basis: Einwohnermelderegister) 
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4    Soziodemographie der Wahlberechtigten 

Anzahl in %

Deutschland  168 745 96,0

Polen  2 085 1,2

Bulgarien   731 0,4

Rumänien   681 0,4

Italien   611 0,3

Griechenland   565 0,3

Spanien   308 0,2

Österreich   251 0,1

Portugal   239 0,1

Kroatien   174 0,1

Vereinigtes Königreich   162 0,1

Frankreich   151 0,1

Finnland   140 0,1

Ungarn   125 0,1

Lettland   124 0,1

Niederlande   122 0,1

Litauen   114 0,1

Schweden   112 0,1

Dänemark   111 0,1

Slowakei   39 0,0

Tschechische Republik   36 0,0

Belgien   33 0,0

Estland   28 0,0

Irland   18 0,0

Slowenien   15 0,0

Luxemburg   11 0,0

Zypern   4 0,0

Übrige   2 0,0

Hansestadt Lübeck  175 725 100,0

Quelle: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle (Basis: Einwohnermelderegister)

Wahlberechtigte
Staatsangehörigkeit
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5    Historische Kommunalwahlergebnisse seit 1946

Anzahl in %

13.10.1946 161 530 105 055  65,0  

24.10.1948 160 306 112 910  70,4  

29.04.1951 163 391 123 221  75,4  

24.04.1955 159 719 120 116  75,2  

25.10.1959 167 065 127 103  76,1  

11.03.1962 172 411 119 048  69,0  

13.03.1966 175 848 113 866  64,8  

26.04.1970 182 339 130 076  71,3  

24.03.1974 177 276 137 152  77,4  

05.03.1978 172 763 128 604  74,4  

07.03.1982 170 170 117 181  68,9  

02.03.1986 170 336 104 860  61,6  

25.03.1990 170 408 109 539  64,3  

20.03.1994 170 837 110 692  64,8  

22.03.1998 172 660 98 971  57,3  

02.03.2003 171 420 86 336  50,4  

25.05.2008 174 677 72 686  41,6  

26.05.2013 175 620 65 139  37,1  

06.05.2018 175 725 60 255  34,3  

Wahldatum Wahlberechtigte
Wähler/-innen
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Wahlbeteiligung der Kommunalwahlen seit 1946 
in % 

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  
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5    Historische Kommunalwahlergebnisse seit 1946

SPD CDU FDP GRÜNE DIE LINKE Andere

13.10.1946 161 530 105 055 65,0   -  45,7 29,3 1,4 -  7,0 16,6 

24.10.1948 160 306 112 910 70,4   5,4 43,0 27,5 9,1 -  4,5 16,0 

29.04.1951 163 391 123 221 75,4   3,1 38,2 -  -  -  3,3 58,5 

24.04.1955 159 719 120 116 75,2   1,7 37,6 34,3 7,2 -  -  20,9 

25.10.1959 167 065 127 103 76,1   1,4 42,3 39,6 6,5 -  -  11,7 

11.03.1962 172 411 119 048 69,0   1,1 45,4 40,4 7,0 -  -  7,2 

13.03.1966 175 848 113 866 64,8   1,1 49,6 43,5 6,9 -  -  -  

26.04.1970 182 339 130 076 71,3   0,8 48,3 43,8 5,2 -  -  2,7 

24.03.1974 177 276 137 152 77,4   0,7 40,0 48,9 9,4 -  0,8 0,8 

05.03.1978 172 763 128 604 74,4   0,8 45,9 46,9 5,6 -  0,8 0,8 

07.03.1982 170 170 117 181 68,9   0,9 40,4 46,6 5,5 -  0,5 7,0 

02.03.1986 170 336 104 860 61,6   0,7 43,7 39,6 2,3 7,8 0,3 6,3 

25.03.1990 170 408 109 539 64,3   0,5 45,1 38,4 5,4 5,5 -  5,6 

20.03.1994 170 837 110 692 64,8   1,0 41,3 31,7 2,8 10,5 -  13,7 

22.03.1998 172 660 98 971 57,3   0,9 41,2 38,1 3,0 7,9 -  9,8 

02.03.2003 171 420 86 336 50,4   1,2 32,4 50,0 5,2 9,2 -  3,1 

25.05.2008 174 677 72 686 41,6   1,8 28,7 25,5 8,4 11,6 11,7 14,1 

26.05.2013 175 620 65 139 37,1   1,5 33,8 32,0 3,2 16,5 3,9 10,6 

06.05.2018 175 725 60 255 34,3   0,9 27,6 24,7 4,2 15,4 4,9 18,2 

Quelle: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle
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Quelle: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle 
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6    Wahlbeteiligung nach Wahlkreisen

Anzahl in %

01 - Innenstadt I 7 295 2 890  39,6 

02 - Innenstadt II 7 299 2 464  33,8 

03 - Innenstadt III 7 422 3 401  45,8 

04 - St. Gertrud II 7 380 2 269  30,7 

05 - St. Gertrud III 6 691 2 027  30,3 

06 - St. Jürgen I 7 248 3 760  51,9 

07 - St. Gertrud IV 6 588 2 384  36,2 

08 - St. Jürgen II 7 730 3 138  40,6 

09 - St. Jürgen III 6 965 2 629  37,7 

10 - St. Jürgen - Land 7 442 3 253  43,7 

11 - St. Jürgen IV 6 607 2 228  33,7 

12 - Moisling 6 738 1 440  21,4 

13 - Buntekuh - St. Lorenz Süd 6 496 1 958  30,1 

14 - St. Lorenz Süd 7 160 2 037  28,5 

15 - Buntekuh - St. Lorenz Nord 6 492 1 815  28,0 

16 - St. Lorenz Nord I 6 694 1 864  27,8 

17 - St. Lorenz Nord II 6 796 2 265  33,3 

18 - St. Lorenz Nord III 6 725 1 709  25,4 

19 - St. Lorenz Nord IV 6 886 1 757  25,5 

20 - St. Gertrud I 7 303 3 385  46,4 

21 - St. Getrud - Schlutup 7 253 2 520  34,7 

22 - St. Lorenz Nord - Kücknitz 6 763 1 839  27,2 

23 - Kücknitz 7 050 2 038  28,9 

24 - Kücknitz - Travemünde 7 401 2 216  29,9 

25 - Travemünde 7 301 2 969  40,7 

Hansestadt Lübeck 175 725 60 255  34,3 

Wahlkreis Name Wahlberechtigte

Wähler/-innen
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6    Wahlbeteiligung nach Wahlkreisen

 39,6  

 33,8  

 45,8  

 30,7  

 30,3  

 51,9  

 36,2  

 40,6  

 37,7  

 43,7  

 33,7  

 21,4  

 30,1  

 28,5  

 28,0  

 27,8  

 33,3  

 25,4  

 25,5  

 46,4  

 34,7  

 27,2  

 28,9  

 29,9  

 40,7  

 34,3  

0 10 20 30 40 50 60

01 - Innenstadt I

02 - Innenstadt II

03 - Innenstadt III

04 - St. Gertrud II

05 - St. Gertrud III

06 - St. Jürgen I

07 - St. Gertrud IV

08 - St. Jürgen II

09 - St. Jürgen III

10 - St. Jürgen - Land

11 - St. Jürgen IV

12 - Moisling

13 - Buntekuh - St. Lorenz Süd

14 - St. Lorenz Süd

15 - Buntekuh - St. Lorenz Nord

16 - St. Lorenz Nord I

17 - St. Lorenz Nord II

18 - St. Lorenz Nord III

19 - St. Lorenz Nord IV

20 - St. Gertrud I

21 - St. Getrud - Schlutup

22 - St. Lorenz Nord - Kücknitz

23 - Kücknitz

24 - Kücknitz - Travemünde

25 - Travemünde

Hansestadt Lübeck

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1,102, Kommunale Statistikstelle  

Wahlbeteiligung der Kommunalwahl 2018 nach Wahlkreisen 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Hansestadt Lübeck: Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung 

Anzahl in % Anzahl in %

Wahlberechtigte 175 620  X  175 725  X  X  

Wähler/-innen 65 139  37,1  60 255  34,3  -2,8  

Ungültige Stimmen  964  1,5   527  0,9  -0,6  

Gültige Stimmen 64 175  98,5  59 728  99,1  0,6  

davon entfielen auf

CDU 20 530  32,0  14 779  24,7  -7,2  

SPD 21 693  33,8  16 494  27,6  -6,2  

GRÜNE 10 605  16,5  9 198  15,4  1,1  

FDP 2 029  3,9  2 486  4,2  0,3  

AfD -   -   3 030  5,1  0,6  

DIE LINKE 2 522  3,9  2 898  4,9  0,9  

FREIE WÄHLER  977  1,5  1 461  2,4  0,9  

Die PARTEI  831  0,2  1 511  2,5  2,3  

BfL 2 602  4,1  1 371  2,3  -1,8  

DKP -   -    34  0,1  X  

Die Unabhängigen -   -   4 792  8,0  X  

GAL -   -   1 674  2,8  X  

PIRATEN 1 721  2,7  -   -   X  

Bürgerbewegung "miteinander"  149  0,2  -   -   X  

Freie Unabhängige Lübecker  489  0,8  -   -   X  

Normann, Helge 4,0  0,0  -   -   X  

Raeder, Joachim  23  0,0  -   -   X  

2013 2018 Veränderung 

in % Punkten
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1,102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge der Hansestadt Lübeck  
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Sitzverteilung

2013 2018 Zu-/Abn.

Gesamt Direkt Liste Gesamt Direkt Liste +/-

CDU  16  7  9  12  8  4 -4   

SPD  16  15  1  14  14 - -2   

GRÜNE  8  3  5  8  3  5 -    

FDP  2 -  2  2 -  2 -    

DIE LINKE  2 -  2  2 -  2 -    

BfL  2 -  2  1 -  1 -1   

FW  1 -  1  1 -  1 -    

Die PARTEI  1 -  1  1 -  1 -    

PIRATEN  1 -  1 - - - X   

AfD - - -  3 -  3 X   

DKP - - - - - - X   

Die Unabhängigen - - -  4 -  4 X   

GAL - - -  1 -  1 X   

Hansestadt Lübeck  49  25  24  49  25  24 -    

Sitzverteilung der Kommunalwahl 2013

Grafiken: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle
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Sitzverteilung der Kommunalwahl 2018 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 01: Innenstadt I - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 295  X  

Wähler/-innen 2 890  39,6  

Ungültige Stimmen  28  1,0  

Gültige Stimmen 2 862  99,0  

davon entfielen auf

Rottloff, Lars (CDU)  383  13,4  

Kara, Gülcan (SPD)  615  21,5  

Akyurt, Michelle (GRÜNE)  844  29,5  

Schultz, Mirko (FDP)  158  5,5  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Lüttke, Ragnar (DIE LINKE)  224  7,8  

Belz, Ingrid (FREIE WÄHLER)  27  0,9  

Küther, Lars (Die PARTEI)  132  4,6  

Dedow, Oliver (BfL)  56  2,0  

Link, Wilfried (DKP)  9  0,3  

Neskovic, Wolfgang (Die Unabhängigen)  257  9,0  

Jansen, Antje (GAL)  157  5,5  

2018
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 01: Innenstadt I 
 in % 
 

Kommunale Statistikstelle 18 Statistische Nachrichten Nr. 7     



7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 02: Innenstadt II - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 299  X  

Wähler/-innen 2 464  33,8  

Ungültige Stimmen  13  0,5  

Gültige Stimmen 2 451  99,5  

davon entfielen auf

Freitag, Dirk (CDU)  414  16,9  

Dr. Flasbarth, Axel (SPD)  672  27,4  

Mählenhoff, Silke (GRÜNE)  490  20,0  

Jeguschke, Timo (FDP)  103  4,2  

Jenniches, David (AfD)  132  5,4  

Küntzel, Yvonne (DIE LINKE)  170  6,9  

Gerdes, Ralf (FREIE WÄHLER)  35  1,4  

Goette, Peter (Die PARTEI)  118  4,8  

Haider, Christian (BfL)  34  1,4  

DKP ohne Wahlvorschlag -   -   

Wiechmann, Heike (Die Unabhängigen)  174  7,1  

Schulte-Ostermann, Juleka (GAL)  109  4,4  

2018
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 03: Innenstadt III - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 422  X  

Wähler/-innen 3 401  45,8  

Ungültige Stimmen  23  0,7  

Gültige Stimmen 3 378  99,3  

davon entfielen auf

Dr. Junghans, Hermann (CDU)  660  19,5  

von Lehmden, Julia (SPD)  735  21,8  

Hönel, Bruno (GRÜNE)  816  24,2  

Nehrhoff, Kim (FDP)  122  3,6  

Bublitz, Werner (AfD)  116  3,4  

Zunft, Katjana (DIE LINKE)  218  6,5  

Schneider, Tim (FREIE WÄHLER)  52  1,5  

Rahfoth, Jorin (Die PARTEI)  81  2,4  

Kloss, Elvira (BfL)  52  1,5  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Stolzenberg, Jared (Die Unabhängigen)  330  9,8  

Howe, Carl-Wilhelm (GAL)  196  5,8  

2018
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 03: Innenstadt III 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 04: St. Gertrud II - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 380  X  

Wähler/-innen 2 269  30,7  

Ungültige Stimmen  22  1,0  

Gültige Stimmen 2 247  99,0  

davon entfielen auf

Stabe, Henning (CDU)  469  20,9  

Schaffenberg, Ingo (SPD)  682  30,4  

Schedel, Monika (GRÜNE)  341  15,2  

Groß, Michele (FDP)  69  3,1  

Friedrich, Walter (AfD)  153  6,8  

Gomolzig, Stefan (DIE LINKE)  138  6,1  

Voht, Monika (FREIE WÄHLER)  81  3,6  

Kibbel, Mats-Joshua (Die PARTEI)  75  3,3  

Kramer, Matthias  (BfL)  41  1,8  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Friemer, Gabriele (Die Unabhängigen)  141  6,3  

Klöckner, Hildegard (GAL)  57  2,5  

2018
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 04: St. Gertrud II 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 05: St. Gertrud III - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 691  X  

Wähler/-innen 2 027  30,3  

Ungültige Stimmen  32  1,6  

Gültige Stimmen 1 995  98,4  

davon entfielen auf

Puschaddel, Klaus (CDU)  576  28,9  

Ulrich, Gabriele (SPD)  567  28,4  

Drewitz, Frauke (GRÜNE)  267  13,4  

Nemitz, Björn (FDP)  110  5,5  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Dohmen, Mirko (DIE LINKE)  123  6,2  

Borgwardt, Michael (FREIE WÄHLER)  60  3,0  

Droßel, Linda (Die PARTEI)  61  3,1  

Buschmann, Anja (BfL)  58  2,9  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Warschus, Maximilian (Die Unabhängigen)  133  6,7  

Stender, Michael (GAL)  40  2,0  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 05: St. Gertrud III 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 06: St. Jürgen I - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 248  X  

Wähler/-innen 3 760  51,9  

Ungültige Stimmen  13  0,3  

Gültige Stimmen 3 747  99,7  

davon entfielen auf

Wegner, Hauke (CDU)  903  24,1  

Schlichting, Daniel (SPD)  750  20,0  

Fürter, Thorsten (GRÜNE)  946  25,2  

Hansen, Ulf (FDP)  150  4,0  

Schug, Tim (AfD)  165  4,4  

Luetkens, Sascha (DIE LINKE)  137  3,7  

Beneke, Dominik (FREIE WÄHLER)  44  1,2  

Wegner, Paul (Die PARTEI)  65  1,7  

Möller, Katrin (BfL)  44  1,2  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Müller-Horn, Frank (Die Unabhängigen)  300  8,0  

Mentz, Katja (GAL)  243  6,5  

2018

24,1   

20,0   

25,2   

4,0   4,4   3,7   

1,2   1,7   1,2   
0,0   

8,0   
6,5   

0

5

10

15

20

25

30

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 06: St. Jürgen I 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 07: St. Gertrud IV - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 588  X  

Wähler/-innen 2 384  36,2  

Ungültige Stimmen  16  0,7  

Gültige Stimmen 2 368  99,3  

davon entfielen auf

Lötsch, Christopher (CDU)  578  24,4  

Zahn, Frank (SPD)  701  29,6  

Ramcke, Arne-Matz (GRÜNE)  365  15,4  

Kolterjahn, Timon (FDP)  67  2,8  

Enzmann, Marcel (AfD)  165  7,0  

Reinhardt, Florian (DIE LINKE)  109  4,6  

Ehlers, Mathias (FREIE WÄHLER)  62  2,6  

vom Ende, Nina (Die PARTEI)  42  1,8  

Iwers, Uwe-Jens (BfL)  33  1,4  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Köhler, Sonja (Die Unabhängigen)  185  7,8  

Schultz, Uwe (GAL)  61  2,6  
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Grafik: Hansestadt Lübeck 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 07: St. Gertrud IV 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 08: St. Jürgen II - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 730  X  

Wähler/-innen 3 138  40,6  

Ungültige Stimmen  19  0,6  

Gültige Stimmen 3 119  99,4  

davon entfielen auf

Zander, Andreas (CDU)  796  25,5  

Haltermann, Jörg (SPD)  828  26,5  

Matzanke, Stefan (GRÜNE)  577  18,5  

Kerlin, Daniel (FDP)  133  4,3  

Bockholdt, Gerd (AfD)  168  5,4  

Müller, Andreas (DIE LINKE)  118  3,8  

Klix, Brigitte (FREIE WÄHLER)  49  1,6  

Göpfert, Matthias (Die PARTEI)  76  2,4  

Wegner, Olaf (BfL)  72  2,3  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Lehrke, Lars (Die Unabhängigen)  218  7,0  

Feldmann, Tine (GAL)  84  2,7  

2018

25,5   
26,5   

18,5   

4,3   
5,4   

3,8   
1,6   2,4   2,3   

0,0   

7,0   

2,7   

0

5

10

15

20

25

30

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 08: St. Jürgen II 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 09: St. Jürgen III - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 965  X  

Wähler/-innen 2 629  37,7  

Ungültige Stimmen  35  1,3  

Gültige Stimmen 2 594  98,7  

davon entfielen auf

Kröger, Delf (CDU)  615  23,7  

Petereit, Peter (SPD)  682  26,3  

Grädner, Anka (GRÜNE)  489  18,9  

Dittscher, Thomas (FDP)  140  5,4  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Runge-Heyne, Birgit (DIE LINKE)  190  7,3  

Niehuesbernd, Astrid (FREIE WÄHLER)  58  2,2  

Wienck, Sascha (Die PARTEI)  67  2,6  

Stadthaus - Panissié, Astrid (BfL) 57,0  2,2  

Schröter, Philipp (DKP)  19  0,7  

Petereit, Claudia (Die Unabhängigen)  187  7,2  

Koß, Volker (GAL)  90  3,5  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 09: St. Jürgen III 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 10: St. Jürgen - Land - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 442  X  

Wähler/-innen 3 253  43,7  

Ungültige Stimmen  20  0,6  

Gültige Stimmen 3 235  99,4  

davon entfielen auf

Simon, Bernhard (CDU)  907  28,0  

Odendahl, Sandra (SPD)  840  26,0  

Buhmann, Peter (GRÜNE)  391  12,1  

Müller, Rolf (FDP)  128  4,0  

Sievert, Günter (AfD)  209  6,5  

Fechtner, Alrun (DIE LINKE)  75  2,3  

Niehuesbernd, Dirk (FREIE WÄHLER)  50  1,5  

Parr, Per-Malte (Die PARTEI)  50  1,5  

Schäfer, Alexander (BfL)  36  1,1  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Stolzenberg, Detlev (Die Unabhängigen)  476  14,7  

Schulz, Jens (GAL)  73  2,3  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 10: St. Jürgen - Land 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 11: St. Jürgen IV - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 607  X  

Wähler/-innen 2 228  33,7  

Ungültige Stimmen  21  0,9  

Gültige Stimmen 2 207  99,1  

davon entfielen auf

Treumann-Greiff, Claudia (CDU)  677  30,7  

Sankewitz, Andreas (SPD)  547  24,8  

Stojan, Simone (GRÜNE)  363  16,4  

Dr. Wichern, Ronald (FDP)  88  4,0  

Karsten, Kerstin (AfD)  164  7,4  

Teschner-Sommer, Ursula (DIE LINKE)  67  3,0  

Kürsten, Benjamin (FREIE WÄHLER)  20  0,9  

Donges, Dustin (Die PARTEI)  46  2,1  

Mewes, Bernd (BfL)  28  1,3  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

van Schellenbeck, Torge (Die Unabhängigen)  146  6,6  

Thiessen, Simon (GAL)  61  2,8  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 11: St. Jürgen IV 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 12: Moisling - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 738  X  

Wähler/-innen 1 440  21,4  

Ungültige Stimmen  17  1,2  

Gültige Stimmen 1 431  99,4  

davon entfielen auf

Röttger, Paul-Gerhard (CDU)  244  17,1  

Candan, Aydin (SPD)  627  43,8  

Schmalowski, Anna-Lisa (GRÜNE)  79  5,5  

Melchers, Wilhelm (FDP)  46  3,2  

Groß, Dirk (AfD)  159  11,1  

Rehbein, Silke (DIE LINKE)  81  5,7  

Hertrampf, Bianca-Maria (FREIE WÄHLER)  31  2,2  

Zimmermann, Lutz-Peter (Die PARTEI)  14  1,0  

Knispel, Fritz (BfL)  13  0,9  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Bischoff, Mirco (Die Unabhängigen)  125  8,7  

Aberle, Kristina (GAL)  12  0,8  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 12: Moisling 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 13: Buntekuh - St. Lorenz Süd

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 496  X  

Wähler/-innen 1 958  30,1  

Ungültige Stimmen  28  1,4  

Gültige Stimmen 1 930  98,6  

davon entfielen auf

Lutzkat, Bernd (CDU)  521  27,0  

Schopenhauer, Gabriele (SPD)  690  35,8  

Fiorenza, Angela (GRÜNE)  192  9,9  

Boyo, Sarah (FDP)  75  3,9  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Tietje, Frank (DIE LINKE)  108  5,6  

Ellert, Angela (FREIE WÄHLER)  63  3,3  

Mittelstädt, Mailo (Die PARTEI)  38  2,0  

Grose, Jonas (BfL)  48  2,5  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Steffen, Barbara (Die Unabhängigen)  163  8,4  

Eickhoff, Hermann (GAL)  32  1,7  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 13: Buntekuh - St. Lorenz Süd 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 14: St. Lorenz Süd - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 160  X  

Wähler/-innen 2 037  28,5  

Ungültige Stimmen  9  0,6  

Gültige Stimmen 2 028  99,4  

davon entfielen auf

Gersdorf, Nil (CDU)  314  15,5  

Pluschkell, Ulrich (SPD)  587  28,9  

Vorkamp, Roland (GRÜNE)  340  16,8  

Kassube, Nils (FDP)  84  4,1  

Trappiel, Ralf (AfD)  156  7,7  

Ising, Sebastian (DIE LINKE)  171  8,4  

Klix, Harald (FREIE WÄHLER)  49  2,4  

Langbehn, Bastian (Die PARTEI)  88  4,3  

Wegner, Frauke (BfL)  39  1,9  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Holderbach, Antje (Die Unabhängigen)  126  6,2  

Kandulla-Levent, Astrid (GAL)  74  3,6  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 14: St. Lorenz Süd 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 15: Buntekuh - St. Lorenz Nord

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 492  X  

Wähler/-innen 1 815  28,0  

Ungültige Stimmen  20  1,1  

Gültige Stimmen 1 795  98,9  

davon entfielen auf

Hildebrand, Dagmar (CDU)  542  30,2  

Brozio, Philip (SPD)  492  27,4  

Kleyer, Andre (GRÜNE)  208  11,6  

Rathcke, Thomas (FDP)  125  7,0  

Reher, Kai (AfD)  139  7,7  

Schubert, Matthias (DIE LINKE)  73  4,1  

Farell, Monica (FREIE WÄHLER)  44  2,5  

Berner, Nico (Die PARTEI)  27  1,5  

Dick, Katja (BfL)  24  1,3  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Nölck, Helmut (Die Unabhängigen)  105  5,8  

Rickmers, Marlene (GAL)  16  0,9  

2018

30,2   

27,4   

11,6   

7,0   7,7   

4,1   
2,5   1,5   1,3   

0,0   

5,8   

0,9   

0

5

10

15

20

25

30

35

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 15: Buntekuh - St. Lorenz Nord 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 16: St. Lorenz Nord I - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 694  X  

Wähler/-innen 1 864  27,8  

Ungültige Stimmen  11  0,6  

Gültige Stimmen 1 853  99,4  

davon entfielen auf

Wolter, Aneta (CDU)  399  21,5  

Dr. Lengen, Marek (SPD)  662  35,7  

Schaafberg, Claus (GRÜNE)  198  10,7  

Gerlach, Ilse (FDP)  70  3,8  

Arlt, Lore (AfD)  192  10,4  

Bochynski, Hans-Peter (DIE LINKE)  89  4,8  

Rose, Saad (FREIE WÄHLER)  37  2,0  

Panchyrz, Alexander (Die PARTEI)  46  2,5  

Böttger, Karsten (BfL)  47  2,5  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Berrakkarasu, Yavuz (Die Unabhängigen)  76  4,1  

Freitag, Uwe (GAL)  37  2,0  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 16: St. Lorenz Nord I 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 17: St. Lorenz Nord II - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 796  X  

Wähler/-innen 2 265  33,3  

Ungültige Stimmen  20  0,9  

Gültige Stimmen 2 245  99,1  

davon entfielen auf

Meier, Willi (CDU)  558  24,9  

Blankenburg, Kristin (SPD)  753  33,5  

Büche, Angelika (GRÜNE)  269  12,0  

Meinks, Sven (FDP)  89  4,0  

Marten, Oliver (AfD)  156  6,9  

von Pich-Lipinski, Andrea (DIE LINKE)  68  3,0  

Klix, Cornelia (FREIE WÄHLER) 62,0  2,8  

Böhme, Annika (Die PARTEI)  45  2,0  

Rosenbohm, Dieter (BfL)  36  1,6  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Federsel, Martin (Die Unabhängigen)  181  8,1  

Kehl, Klaus (GAL)  28  1,2  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 17: St. Lorenz Nord II 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 18: St. Lorenz Nord III - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 725  X  

Wähler/-innen 1 709  25,4  

Ungültige Stimmen  7  0,4  

Gültige Stimmen 1 702  99,6  

davon entfielen auf

Wargenau, Sabine (CDU)  330  19,4  

Reinhardt, Peter (SPD)  498  29,3  

Walther, Martin (GRÜNE)  271  15,9  

Tietz, Bia (FDP)  56  3,3  

Steffen, Heiko (AfD)  123  7,2  

Martens, Hans-Jürgen (DIE LINKE)  102  6,0  

Oldach, Nicole (FREIE WÄHLER)  50  2,9  

Egidi, Nico (Die PARTEI)  84  4,9  

Ulrich, Lars (BfL)  46  2,7  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Schlüter, Eckhard (Die Unabhängigen)  92  5,4  

Kehl, Ursula (GAL)  50  2,9  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 23: St. Lorenz Nord III 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 19: St. Lorenz Nord IV - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 886  X  

Wähler/-innen 1 757  25,5  

Ungültige Stimmen  11  0,6  

Gültige Stimmen 1 746  99,4  

davon entfielen auf

von Maltzahn, Maren (CDU)  406  23,3  

Schalnat, Lars (SPD)  601  34,4  

Borchers, Jana (GRÜNE)  173  9,9  

Ernst, Oliver (FDP)  53  3,0  

Dr. Vieler, Werner (AfD)  173  9,9  

Martens, Klaus-Peter (DIE LINKE)  74  4,2  

Farell, Danny (FREIE WÄHLER)  56  3,2  

Planthaber, Carl (Die PARTEI)  31  1,8  

Stapelfeldt, Raimund (BfL)  47  2,7  

Matthes, Henrik (DKP)  6  0,3  

Rieck, Andreas (Die Unabhängigen)  108  6,2  

Klinkel, Rolf (GAL)  18  1,0  

2018

23,3   

34,4   

9,9   

3,0   

9,9   

4,2   3,2   
1,8   2,7   

0,3   

6,2   

1,0   

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 19: St. Lorenz Nord IV 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 20: St. Gertrud I - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 303  X  

Wähler/-innen 3 385  46,4  

Ungültige Stimmen  22  0,6  

Gültige Stimmen 3 363  99,4  

davon entfielen auf

Dr. Eymer, Burkhart (CDU)  700  20,8  

Duggen, Birte (SPD)  947  28,2  

Dr. Freudenreich, Kai (GRÜNE)  597  17,8  

Dr. Blunk, Michaela (FDP)  217  6,5  

Schaffer, Claus (AfD)  160  4,8  

Willmer, Doris (DIE LINKE)  126  3,7  

Hinrichs, Rüdiger (FREIE WÄHLER)  122  3,6  

Wobusa, Jennifer (Die PARTEI)  59  1,8  

Krause, Antje (BfL)  53  1,6  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Prüß, Manfred (Die Unabhängigen)  276  8,2  

Boitin, Ingrid (GAL)  106  3,2  

2018

20,8   

28,2   

17,8   

6,5   
4,8   

3,7   3,6   
1,8   1,6   

0,0   

8,2   

3,2   

0

5

10

15

20

25

30

Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 20: St. Gertrud I 
 in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wk 21: St. Gertrud - Schlutup - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 253  X  

Wähler/-innen 2 520  34,7  

Ungültige Stimmen  49  1,9  

Gültige Stimmen 2 471  98,1  

davon entfielen auf

Dr. Grohmann, Carsten (CDU)  729  29,5  

Quirder, Harald (SPD)  639  25,9  

Hamer, Steffen (GRÜNE)  265  10,7  

Gatzke, Horst (FDP)  68  2,8  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Thom, Silke (DIE LINKE)  93  3,8  

Voht, Ingo (FREIE WÄHLER)  95  3,8  

Petersen, Ruth-Maria (Die PARTEI)  50  2,0  

Krause, Volker (BfL)  342  13,8  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Jebsen, Susanne (Die Unabhängigen)  160  6,5  

Lenz, Helga (GAL)  30  1,2  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 21: St. Gertrud - Schlutup  
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wk 22: St. Lorenz Nord - Kücknitz Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 6 763  X  

Wähler/-innen 1 839  27,2  

Ungültige Stimmen  21  1,1  

Gültige Stimmen 1 818  98,9  

davon entfielen auf

Rüther, Liane (CDU)  451  24,8  

Puhle, Jörn (SPD)  689  37,9  

Barsuhn, Kati (GRÜNE)  144  7,9  

Koch, Gerrit (FDP)  52  2,9  

Kehrer, Diana (AfD)  140  7,7  

Abromeit, Uwe (DIE LINKE)  91  5,0  

Voht, Gregor (FREIE WÄHLER)  56  3,1  

Wienck, Bettina (Die PARTEI)  27  1,5  

Möller, Nathalie (BfL)  55  3,0  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Zelazko, Harri (Die Unabhängige)  105  5,8  

Hagemeyer, Silke (GAL)  8  0,4  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 22: St. Lorenz Nord - Kücknitz 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 23: Kücknitz - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 050  X  

Wähler/-innen 2 038  28,9  

Ungültige Stimmen  15  0,7  

Gültige Stimmen 2 023  99,3  

davon entfielen auf

Prieur, Oliver (CDU)  669  33,1  

Siebdrat, Ulrike (SPD)  640  31,6  

Köhler-Kleyer, Maria-Margareta (GRÜNE)  114  5,6  

Rode, Sven (FDP)  40  2,0  

Kaminski, Adam (AfD)  150  7,4  

Schwarz, André (DIE LINKE)  96  4,7  

Misch, Thomas (FREIE WÄHLER)  122  6,0  

Reinardy, Mirko (Die PARTEI)  29  1,4  

Möller, Lothar (BfL)  25  1,2  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Filon, Annett-Susann (Die Unabhängigen)  117  5,8  

Schubert, Hans-Jürgen (GAL)  21  1,0  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 23: Kücknitz  
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wk 24: Kücknitz - Travemünde - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 401  X  

Wähler/-innen 2 216  29,9  

Ungültige Stimmen  50  2,3  

Gültige Stimmen 2 166  97,7  

davon entfielen auf

Mauritz, Jochen (CDU)  771  35,6  

Haltern, Sabine (SPD)  568  26,2  

Henke, Mathias (GRÜNE)  169  7,8  

Schultz, Nicole (FDP)  89  4,1  

AfD ohne Wahlvorschlag -  -  

Abromeit, Sarah (DIE LINKE)  91  4,2  

Fechtner, Christian (FREIE WÄHLER)  73  3,4  

Alam, Anne (Die PARTEI)  69  3,2  

Dr. Körnich, Jörn-Heiko (BfL)  53  2,4  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Altenburg, Willi (Die Unabhängigen)  248  11,4  

Braun, Matthias (GAL)  35  1,6  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wk 24: Kücknitz - Travemünde 
in % 
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7    Ergebnis nach Wahlkreisen

Wahlkreis 25: Travemünde - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 301  X  

Wähler/-innen 2 969  40,7  

Ungültige Stimmen  15  0,5  

Gültige Stimmen 2 954  99,5  

davon entfielen auf

Krause, Ulrich (CDU) 1 167  39,5  

Evers, Christoph (SPD)  482  16,3  

Fischer, Holger (GRÜNE)  290  9,8  

Leber, Thomas (FDP)  154  5,2  

Arlt, Heinz (AfD)  210  7,1  

Abromeit, Ute (DIE LINKE)  66  2,2  

Kirsch, Jasmin (FREIE WÄHLER)  63  2,1  

Alam, Ali (Die PARTEI)  91  3,1  

Körnich-Krombholz, Andrea (BfL)  32  1,1  

DKP ohne Wahlvorschlag -  -  

Haase, Heino (Die Unabhängigen)  363  12,3  

von Holt, Lieselotte (GAL)  36  1,2  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge Wahlkreis 25: Travemünde 
in % 
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8    Briefwahlergebnis

Hansestadt Lübeck - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 175 725  X  

Wähler/-innen 15 899  9,0  

Ungültige Stimmen  170  1,1  

Gültige Stimmen 15 729  98,9  

davon entfielen auf

CDU 4 331  27,5  

SPD 4 273  27,2  

GRÜNE 2 337  14,9  

FDP  748  4,8  

AfD  634  4,0  

DIE LINKE  723  4,6  

FREIE WÄHLER  308  2,0  

Die PARTEI  309  2,0  

BfL  386  2,5  

DKP  7  0,0  

Die Unabhängigen 1 271  8,1  

GAL  402  2,6  
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge der Hansestadt Lübeck: Briefwahl 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Innenstadt - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 11 345  X  

Wähler/-innen 3 080  27,1  

Ungültige Stimmen  29  0,9  

Gültige Stimmen 3 051  99,1  

davon entfielen auf

CDU  374  12,3  

SPD  664  21,8  

GRÜNE  876  28,7  

FDP  139  4,6  

AfD  36  1,2  

DIE LINKE  241  7,9  

FREIE WÄHLER  25  0,8  

Die PARTEI  172  5,6  

BfL  50  1,6  

DKP  7  0,2  

Die Unabhängigen  277  9,1  

GAL  190  6,2  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Innenstadt 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

St. Jürgen - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 36 768  X  

Wähler/-innen 11 388  31,0  

Ungültige Stimmen  80  0,7  

Gültige Stimmen 11 308  99,3  

davon entfielen auf

CDU 2 690  23,8  

SPD 2 682  23,7  

GRÜNE 2 273  20,1  

FDP  463  4,1  

AfD  549  4,9  

DIE LINKE  486  4,3  

FREIE WÄHLER  178  1,6  

Die PARTEI  264  2,3  

BfL  171  1,5  

DKP  14  0,1  

Die Unabhängigen 1 036  9,2  

GAL  502  4,4  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - St. Jürgen 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Moisling - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 989  X  

Wähler/-innen 1 502  18,8  

Ungültige Stimmen  9  0,6  

Gültige Stimmen 1 493  99,4  

davon entfielen auf

CDU  276  18,5  

SPD  628  42,1  

GRÜNE  92  6,2  

FDP  48  3,2  

AfD  162  10,9  

DIE LINKE  67  4,5  

FREIE WÄHLER  30  2,0  

Die PARTEI  16  1,1  

BfL  13  0,9  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  147  9,8  

GAL  14  0,9  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Moisling 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Buntekuh - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 7 847  X  

Wähler/-innen 1 398  17,8  

Ungültige Stimmen  15  1,1  

Gültige Stimmen 1 383  98,9  

davon entfielen auf

CDU  421  30,4  

SPD  493  35,6  

GRÜNE  95  6,9  

FDP  47  3,4  

AfD  63  4,6  

DIE LINKE  66  4,8  

FREIE WÄHLER  44  3,2  

Die PARTEI  27  2,0  

BfL  25  1,8  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  87  6,3  

GAL  15  1,1  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Buntekuh 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

St. Lorenz Süd - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 12 229  X  

Wähler/-innen 2 695  22,0  

Ungültige Stimmen  22  0,8  

Gültige Stimmen 2 673  99,2  

davon entfielen auf

CDU  421  15,8  

SPD  861  32,2  

GRÜNE  426  15,9  

FDP  107  4,0  

AfD  155  5,8  

DIE LINKE  225  8,4  

FREIE WÄHLER  65  2,4  

Die PARTEI  91  3,4  

BfL  50  1,9  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  183  6,8  

GAL  89  3,3  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - St. Lorenz Süd 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

St. Lorenz Nord - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 34 007  X  

Wähler/-innen 7 362  21,6  

Ungültige Stimmen  37  0,5  

Gültige Stimmen 7 325  99,5  

davon entfielen auf

CDU 1 657  22,6  

SPD 2 289  31,2  

GRÜNE  956  13,1  

FDP  307  4,2  

AfD  640  8,7  

DIE LINKE  345  4,7  

FREIE WÄHLER  210  2,9  

Die PARTEI  234  3,2  

BfL  126  1,7  

DKP  6  0,1  

Die Unabhängigen  425  5,8  

GAL  130  1,8  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - St. Lorenz Nord 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

St. Gertrud - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 34 154  X  

Wähler/-innen 9 236  27,0  

Ungültige Stimmen  90  1,0  

Gültige Stimmen 9 146  99,0  

davon entfielen auf

CDU 2 061  22,5  

SPD 2 571  28,1  

GRÜNE 1 543  16,9  

FDP  386  4,2  

AfD  417  4,6  

DIE LINKE  472  5,2  

FREIE WÄHLER  317  3,5  

Die PARTEI  225  2,5  

BfL  209  2,3  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  690  7,5  

GAL  255  2,8  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - St. Getrud 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Schlutup - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 4 813  X  

Wähler/-innen 1 101  22,9  

Ungültige Stimmen  15  1,4  

Gültige Stimmen 1 086  98,6  

davon entfielen auf

CDU  331  30,5  

SPD  248  22,8  

GRÜNE  92  8,5  

FDP  25  2,3  

AfD -  -  

DIE LINKE  37  3,4  

FREIE WÄHLER  34  3,1  

Die PARTEI  20  1,8  

BfL  228  21,0  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  55  5,1  

GAL  16  1,5  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Schlutup 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Kücknitz - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 14 719  X  

Wähler/-innen 3 288  22,3  

Ungültige Stimmen  33  1,0  

Gültige Stimmen 3 255  99,0  

davon entfielen auf

CDU  963  29,6  

SPD 1 137  34,9  

GRÜNE  207  6,4  

FDP  70  2,2  

AfD  230  7,1  

DIE LINKE  164  5,0  

FREIE WÄHLER  169  5,2  

Die PARTEI  39  1,2  

BfL  63  1,9  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  196  6,0  

GAL  17  0,5  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Kücknitz 
in % 
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9    Stadtteilergebnisse*

Travemünde - Wahlberechtigte, Wähler/-innen, Stimmenverteilung

Anzahl in %

Wahlberechtigte 11 854  X  

Wähler/-innen 3 306  27,9  

Ungültige Stimmen  27  0,8  

Gültige Stimmen 3 279  99,2  

davon entfielen auf

CDU 1 254  38,2  

SPD  648  19,8  

GRÜNE  301  9,2  

FDP  146  4,5  

AfD  144  4,4  

DIE LINKE  72  2,2  

FREIE WÄHLER  81  2,5  

Die PARTEI  114  3,5  

BfL  50  1,5  

DKP -  -  

Die Unabhängigen  425  13,0  

GAL  44  1,3  

* ohne Briefwähler/-innen. Rückschlüsse auf das gesamtstädtische Ergebnis aufgrund der unterschiedlichen Stadtteilgrößen nicht möglich.
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Grafik: Hansestadt Lübeck, 1.102, Kommunale Statistikstelle  

Verteilung der gültigen Stimmen auf die Wahlvorschläge - Travemünde 
in % 
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10  Stimmzettel nach Wahlkreisen
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11  Kandidatinnen und Kandidaten nach Listenplätzen

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Lötsch Christopher m 1 Petereit Peter m

2 Puschaddel Klaus m 2 Schopenhauer Gabriele w

3 Hildebrand Dagmar w 3 Brozio Philip m

4 Dr. Eymer Burkhart m 4 Duggen Birte w

5 Rottloff Lars m 5 Sankewitz Andreas m

6 Wolter Aneta w 6 Blankenburg Kristin w

7 Zander Andreas m 7 Pluschkell Ulrich m

8 Stabe Henning m 8 Haltern Sabine w

9 Wegner Hauke m 9 Schlichting Daniel m

10 Grohmann Carsten m 10 Kara Gülcan w

11 Freitag Dirk m 11 Reinhardt Peter m

12 Gersdorf Nil w 12 Siebdrat Ulrike w

13 Prieur Oliver m 13 Puhle Jörn m

14 Meier Willi m 14 Odendahl Sandra w

15 Treumann-Greiff Claudia w 15 Quirder Harald m

16 Krause Ulrich m 16 von Lehmden Julia w

17 Mauritz Jochen m 17 Zahn Frank m

18 von Maltzahn Maren w 18 Ulrich Gabriele w

19 Röttger Paul-Gerhard m 19 Candan Aydin m

20 Simon Bernhard m 20 Gutzmann Tanja w

21 Rüther Liane w 21 Schalnat Lars m

22 Dr. Junghans Hermann m 22 Hering Kathrin w

23 Lutzkat Bernd m 23 Evers Christoph m

24 Wargenau Sabine w 24 Rostkowski Elfi w

25 Kröger Delf m 25 Dr. Lengen Marek m

26 Rohlf Klaus m 26 Wassermann Ursula w

27 Lütge Barbara w 27 Haltermann Jörg m

28 Longuet Rüdiger m 28 Thomas Hannelore w

29 Kuropka Andrea w 29 Dr. Flasbarth Axel m

30 Schumann Henning m 30 Schaffenberg Ingo m

31 Reichert Fabian m 31 Quirder Sven m

32 Schmidt Friedelgret w 32 Marx Andre´ m

33 Möller Christel w 33 Möller Dirk m

34 Folkers Dirk m 34 Schulz Dirk m

35 Schmüser Gunnar m 35 Homeyer Jan m

36 Wargenau Horst-Georg m 36 Rewohl Dirk m

37 Schatz Ingrid w 37 Stratmann Brigitte w

CDU SPD
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11  Kandidatinnen und Kandidaten nach Listenplätzen

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Akyurt Michelle w 1 Rathcke Thomas m

2 Kleyer Andre m 2 Leber Thomas m

3 Mählenhoff Silke w 3 Hansen Ulf m

4 Fürter Thorsten m 4 Jeguschke Timo m

5 Grädner Anka w 5 Boyo Sarah w

6 Ramcke Arne-Matz m 6 Ernst Oliver m

7 Borchers Jana w 7 Kerlin Daniel m

8 Hönel Bruno m 8 Groß Michele w

9 Schrauf Lisa w 9 Müller Rolf m

10 Schaafberg Claus m 10 Dittscher Thomas m

11 Stojan Simone w 11 Nevermann Christian m

12 Hamer Steffen m 12 Cekirge Mehmet m

13 Fiorenza Angela w 13 Schultz Nicole w

14 Matzanke Stefan m 14 Nehrhoff Kim w

15 Barsuhn Kati w 15 Schultz Mirko m

16 Dr. Freudenreich Kai m 16 Tietz Bia w

17 Kiefer Franziska w 17 Schlitzke Hans-Joachim m

18 Hoge Nele w 18 Heitkämper Ruth w

19 Köhler-Kleyer Maria Margareta w

20 Salonen Stella w

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Jenniches David m 1 Zunft Katjana w

2 Steffen Heiko m 2 Lüttke Ragnar m

3 Enzmann Marcel m 3 Abromeit Ute w

4 Bockholdt Gerd m 4 Luetkens Sascha m

5 Dr. Vieler Werner m 5 Küntzel Yvonne w

6 Schaffer Claus m 6 Müller Andreas m

7 Marten Oliver m 7 Teschner-Sommer Ursula w

8 Reher Kai m 8 Ising Sebastian m

9 Groß Dirk m 9 Runge-Heyne Birgit w

10 Sievert Günter m 10 Dogan Nevaf m

11 von Pich-Lipinski Andrea w

12 Reinhardt Florian m

13 Abromeit Sarah w

14 Martens Hans-Jürgen m

15 Abromeit Uwe m

16 Gomolzig Stefan m

17 Schubert Matthias m

AfD
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11  Kandidatinnen und Kandidaten nach Listenplätzen

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Misch Thomas m 1 Möller Lothar m

2 Voht Gregor m 2 Dedow Oliver m

3 Hinrichs Rüdiger m 3 Stadthaus - PanissiéAstrid w

4 Voht Ingo m 4 Krause Volker m

5 Oldach Nicole w 5 Knispel Fritz m

6 Klix Cornelia w 6 Ulrich Lars m

7 Klix Harald m 7 Mewes Bernd m

8 Farell Danny m 8 Haider Christian m

9 Ehlers Mathias m 9 Rosenbohm Dieter m

10 Klix Brigitte w 10 Grose Jonas m

11 Schneider Tim m 11 Krause Antje w

12 Farell Monica w 12 Böttger Karsten m

13 Niehuesbernd Astrid w 13 Buschmann Anja w

14 Rose Saad m 14 Iwers Uwe-Jens m

15 Niehuesbernd Dirk m 15 Kloss Elvira w

16 Kirsch Jasmin w 16 Dr. Körnich Jörn-Heiko m

17 Ellert Angela w 17 Körnich-Krombholz Andrea w

18 Beneke Dominik m 18 Kramer Matthias David m

19 Fechtner Christian m 19 Möller Katrin w

20 Gerdes Ralf m 20 Möller Nathalie w

21 Borgwardt Michael m 21 Schäfer Alexander m

22 Stapelfeldt Raimund m

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Langbehn Bastian m 1 Link Wilfried m

2 Alam Ali m 2 Matthes Henrik m

3 Zimmermann Lutz-Peter m 3 Schröter Philipp m

4 Wienck Sascha m

5 vom Ende Nina w

6 Petersen Ruth-Maria w

7 Kibbel Mats-Joshua m

8 Küther Lars m

9 Rahfoth Jorin m

10 Planthaber Carl m

11 Goette Peter m

12 Egidi Nico m

13 Wobusa Jennifer w

14 Wienck Bettina w

15 Wegner Paul m

Die PARTEI
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11  Kandidatinnen und Kandidaten nach Listenplätzen

Nr. Familienname Vorname m/w Nr. Familienname Vorname m/w

1 Stolzenberg Detlev m 1 Jansen Antje w

2 Friemer Gabriele w 2 Aberle Kristina w

3 Neskovic Wolfgang m 3 Mentz Katja w

4 Wiechmann Heike w 4 Klinkel Rolf m

5 Lehrke Lars m 5 Kehl Ursula w

6 Jebsen Susanne w 6 Schulz Jens m

7 Müller-Horn Frank m 7 Thiessen Simon m

8 Petereit Claudia w 8 Schulte-Ostermann Juleka w

9 Nölck Helmut m 9 Eickhoff Hermann m

10 Filon Annett-Susann w 10 Feldmann Tine w

11 van Schellenbeck Torge m 11 Howe Carl-Wilhelm m

12 Holderbach Antje w 12 Hagemeyer Silke w

13 Berrakkarasu Yavuz m 13 Koß Volker m

14 Köhler Sonja w 14 Freitag Uwe m

15 Rieck Andreas m 15 Kehl Klaus m

16 Klausutis Hannelore w

17 Federsel Martin m

18 Steffen Barbara w

19 Altenburg Willi m

20 Heuck-Schlüter Karin w

21 Haase Heino m

22 Prüß Manfred m

23 Burmeister Detlef m

24 Stolzenberg Jared m

25 Bischoff Mirco m

26 Warschus Maximilian m

27 Schlüter Eckhard m

28 Zelazko Harri m

Die Unabhängigen GAL
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Nr WK Name Wahlberechtigte insges. Wähler/-innen Ungültige Stimmen Gültige Stimmen Christlich Demokratische Union Sozialdemokratische Partei Deutschlands BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN Freie Demokratische Partei Alternative für Deutschland DIE LINKE FREIE WÄHLER Die PARTEI Bürger für Lübeck Deutsche Kommunistische Partei Die Unabhängigen grün+alternativ+links e.V. Rottloff, Lars Freitag, Dirk Dr. Junghans, Hermann Stabe, Henning Puschaddel, Klaus Wegner, Hauke Lötsch, Christopher Zander, Andreas Kröger, Delf Simon, Bernhard Treumann-Greiff, Claudia Röttger, Paul-Gerhard Lutzkat, Bernd Gersdorf, Nil Hildebrand, Dagmar Wolter, Aneta Meier, Willi Wargenau, Sabine von Maltzahn, Maren Dr. Eymer, Burkhart Dr. Grohmann, Carsten Rüther, Liane Prieur, Oliver Mauritz, Jochen Krause, Ulrich Folkers, Dirk Kuropka, Andrea Longuet, Rüdiger Lütge, Barbara Möller, Christel Reichert, Fabian Rohlf, Klaus Schatz, Ingrid

0 0 Kommunalwahl 2018                                 175725 60258 530 59728 14779 16494 9198 2486 3030 2898 1461 1511 1371 34 4792 1674 383 414 660 469 576 903 578 796 615 907 677 244 521 314 542 399 558 330 406 700 729 451 669 771 1167 0 0 0 0 0 0 0 0

101 2 Hanse-Schule für Wirtschaft und Verwaltung        1004 234 2 232 41 54 64 7 7 11 1 16 2 0 16 13 0 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

102 2 Katharineum                                       1403 323 1 322 38 72 82 13 10 21 4 26 5 0 29 22 0 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

103 3 Ernestinenschule                                  1643 504 4 500 50 103 125 16 19 47 3 29 9 0 61 38 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

104 1 Marien-Schule                                     1916 514 3 511 41 117 174 21 0 45 4 29 7 0 34 39 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

105 1 Johanneum                                         1808 455 3 452 56 92 125 27 0 49 2 27 6 3 33 32 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

106 1 Gewerbeschule Nahrung u. Gastronomie              1754 525 3 522 59 104 156 30 0 39 4 28 7 4 67 24 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

107 1 Foyer der Bauverwaltung                           1817 525 13 512 89 122 150 25 0 29 7 17 14 0 37 22 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

201 3 Volkshochschule                                   2027 795 9 786 88 149 249 10 18 68 14 25 6 0 80 79 0 0 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

202 6 Volkshochschule                                   1986 757 3 754 143 137 217 21 43 40 6 13 8 0 65 61 0 0 0 0 0 143 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

203 6 Kaland-Schule                                     1973 731 2 729 148 132 199 27 32 26 8 13 10 0 67 67 0 0 0 0 0 148 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

204 6 Verwaltungszentrum Haus Trave                     1609 503 0 503 119 111 128 19 22 18 12 9 5 0 31 29 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

205 6 Standesamt                                        1680 627 2 625 128 142 173 34 22 17 4 11 4 0 51 39 0 0 0 0 0 128 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

206 8 Kahlhorst Schule                                  1981 456 7 449 101 118 73 20 34 23 7 13 11 0 30 19 0 0 0 0 0 0 0 101 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

207 8 GGS St. Jürgen                                    1951 482 5 477 98 146 86 11 36 33 9 16 3 0 31 8 0 0 0 0 0 0 0 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 8 GGS St. Jürgen                                    1894 473 0 473 97 134 91 25 21 15 11 13 12 0 41 13 0 0 0 0 0 0 0 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

209 8 Gemeinschaftshaus Gärtnergasse                    1904 788 2 786 218 178 172 36 43 13 9 18 21 0 59 19 0 0 0 0 0 0 0 218 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

210 9 GGS St. Jürgen                                    1510 388 2 386 85 105 58 17 0 35 10 13 13 5 28 17 0 0 0 0 0 0 0 0 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

211 9 GGS St. Jürgen                                    1678 442 8 434 105 119 59 20 0 30 18 17 12 2 30 22 0 0 0 0 0 0 0 0 105 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

212 9 Fachhochschule Lübeck                             933 227 3 224 45 55 41 12 0 21 7 9 5 3 17 9 0 0 0 0 0 0 0 0 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

213 9 Paul-Klee-Schule                                  1482 404 7 397 106 112 70 20 0 30 9 6 12 2 21 9 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

214 9 Paul-Klee-Schule                                  1362 602 9 593 129 145 151 49 0 31 6 10 7 2 50 13 0 0 0 0 0 0 0 0 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 10 Schule Grönauer Baum                              1652 547 1 546 191 129 76 27 37 4 7 5 7 0 49 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 10 Schule Grönauer Baum                              1894 597 2 595 149 168 86 19 41 10 7 14 5 0 74 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 10 Paul-Klee-Schule/ AS Wulfsdorf                    751 264 1 263 92 56 29 22 22 4 2 1 2 0 29 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 10 GGS Stecknitz                                     821 316 6 310 71 86 36 8 20 9 15 9 2 0 48 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

219 10 Kahlhorst Schule/AS Niederbüssau                  1073 385 1 384 86 70 26 10 24 14 3 7 2 0 135 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

220 11 BQL GmbH Lübeck                                   1604 326 2 324 107 74 43 14 34 8 2 12 4 0 22 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 107 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

221 11 Kahlhorst Schule                                  1487 191 0 191 37 63 22 4 14 11 0 7 8 0 16 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

222 11 GGS St. Jürgen                                    1310 310 3 307 59 105 44 9 34 9 8 7 3 0 16 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

223 11 Entsorgungsbetriebe Lübeck                        1074 324 3 321 75 83 68 16 22 10 3 6 5 0 24 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 11 Paul-Klee-Schule                                  1132 453 2 451 213 65 76 13 30 7 1 10 4 0 22 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 213 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

301 10 Schule Niendorf                                   1251 382 3 379 91 131 33 11 36 10 8 3 3 0 50 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

302 12 Heinrich-Mann-Schule                              1619 324 1 323 53 151 18 12 28 12 6 4 4 0 33 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

303 12 Heinrich-Mann-Schule                              1459 235 3 232 54 79 10 7 28 9 7 1 2 0 33 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

304 12 Mühlenweg-Schule                                  1963 318 0 318 51 138 14 6 47 27 4 5 1 0 22 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

305 12 Mühlenweg-Schule                                  1697 243 2 241 27 129 17 12 23 9 5 3 3 0 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

401 15 Grundschule am Koggenweg                          1427 223 0 223 67 67 26 7 17 13 6 5 3 0 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

402 15 Baltic GGS                                        1424 279 0 279 82 96 24 7 28 10 8 3 3 0 17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

403 15 Baltic GGS                                        1657 198 2 196 57 79 6 7 18 13 2 4 0 0 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

404 13 Baltic GGS                                        1705 315 4 311 84 136 12 12 0 20 15 4 5 0 20 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

405 13 Grundschule am Koggenweg                          1634 383 9 374 131 115 27 14 0 10 13 11 14 0 32 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

501 14 Holstentor Gemeinschaftsschule                    1636 238 2 236 41 71 26 8 33 25 6 3 4 0 10 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

502 14 Holstentor Gemeinschaftsschule                    1883 361 2 359 32 119 66 15 25 31 8 27 6 0 16 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

503 2 Bugenhagen-Schule                                 1912 476 4 472 65 162 88 19 30 29 9 11 7 0 33 19 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

504 14 Bugenhagen-Schule                                 2017 481 1 480 65 146 63 25 35 49 15 24 8 0 33 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

505 14 Luther-Schule                                     1624 408 4 404 62 113 84 14 32 35 9 6 11 0 21 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

506 13 Luther-Schule                                     1715 374 6 368 77 146 38 6 0 40 10 12 9 0 26 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

507 13 Holstentor Gemeinschaftsschule                    1442 357 3 354 79 104 61 20 0 16 8 8 5 0 44 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

601 15 Schule Schönböcken                                857 299 1 298 93 76 39 19 22 8 13 7 2 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

602 15 Schule Groß Steinrade                             1127 404 0 404 112 61 67 61 30 17 6 7 6 0 32 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

603 17 Gemeinschaftshaus Dornbreite                      1672 507 0 507 121 204 57 19 30 12 12 8 8 0 31 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 121 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

604 17 Senioreneinrichtung Dornbreite                    1943 611 8 603 149 192 72 24 46 9 18 13 7 0 64 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

605 17 Paul-Gerhardt-Schule                              1440 336 2 334 83 109 42 14 18 18 10 12 8 0 14 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

606 17 Paul-Gerhardt-Schule                              1741 346 3 343 97 96 48 9 34 15 11 5 1 0 24 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

607 19 Schule Tremser Teich                              1744 303 2 301 61 133 24 5 33 9 17 2 5 0 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

608 22 Vorwerker Diakonie Fachwerkstatt                  1232 178 3 175 47 52 17 7 13 10 6 14 2 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

609 22 Kita Haus Barbara                                 710 51 1 50 8 19 5 2 2 7 3 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

610 19 Emil-Possehl-Schule                               1676 439 2 437 118 158 41 10 44 9 8 4 10 1 27 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

611 19 Kinderhaus Blauer Elefant                         1729 303 2 301 59 90 27 4 43 23 12 9 8 5 18 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

612 19 Schule Wilhelmshöhe                               1737 306 1 305 71 91 39 14 26 10 8 10 8 0 23 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

613 18 Pestalozzi-Schule                                 1412 281 0 281 50 87 44 11 24 14 16 14 4 0 15 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

614 18 Julius-Leber-Schule                               1691 293 2 291 51 78 53 11 25 14 7 15 7 0 18 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

615 18 Stadtverwaltung                                   1806 320 1 319 84 95 39 8 25 22 12 13 5 0 12 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

616 18 Dr. Julius-Leber-Schule                           1816 325 2 323 49 84 62 8 21 26 7 29 6 0 14 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

617 16 Gotthard-Kühl-Schule                              1877 381 0 381 98 118 40 9 43 15 12 5 10 0 23 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

618 16 Gotthard-Kühl-Schule                              1778 439 2 437 95 163 49 16 48 19 4 8 7 0 19 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

619 16 Carl-Jacob-Burckhard-Gymnasium                    1617 312 1 311 62 112 28 13 29 21 9 13 4 0 14 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

620 16 Carl-Jacob-Burckhard-Gymnasium                    1422 226 0 226 31 76 20 14 38 13 8 7 7 0 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

621 2 Stadtverwaltung                                   1311 276 0 276 46 87 57 11 16 17 5 11 5 0 14 7 0 46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

622 2 Julius-Leber-Schule                               1669 426 4 422 72 108 86 18 30 37 6 28 6 0 16 15 0 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

701 3 Geschwister-Prenski-Schule                        1811 589 1 588 109 133 159 28 33 22 14 9 12 0 44 25 0 0 109 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

702 3 Schule am Stadtpark                               1941 516 3 513 158 114 94 14 23 27 10 3 10 0 49 11 0 0 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

703 20 Schule Lauerholz                                  1311 465 2 463 65 109 112 18 21 22 32 4 8 0 42 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

704 20 Schule Lauerholz, AS Israelsdorf                  1876 694 3 691 158 185 124 36 33 31 30 16 8 0 54 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

705 20 Schule Lauerholz                                  2078 672 4 668 119 207 112 40 32 26 25 15 6 0 57 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

706 20 Maria-Montessori-Schule                           2038 659 5 654 152 160 127 55 30 23 9 16 17 0 53 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 152 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

707 21 Marli Hof                                         1285 431 12 419 117 121 62 17 0 15 19 10 20 0 34 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 117 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

708 21 Gemeinschaftshaus Brandenbaum                     1155 339 3 336 81 106 57 10 0 14 15 7 23 0 20 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

709 5 Thomas-Mann-Schule                                1883 556 4 552 155 121 96 37 0 29 17 19 14 0 49 15 0 0 0 0 155 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710 4 Schule Marli                                      1821 499 10 489 96 147 68 12 38 35 24 24 8 0 26 11 0 0 0 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

711 4 Schule Marli                                      2109 394 4 390 73 112 63 23 27 27 16 14 4 0 17 14 0 0 0 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

712 4 Senioreneinrichtung Prassekstraße                 1712 436 1 435 106 143 61 12 22 22 11 9 11 0 29 9 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

713 4 Stadtverwaltung, Verkehrsangelegenheiten          1738 273 3 270 41 85 42 3 21 24 8 16 7 0 13 10 0 0 0 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

714 5 Albert-Schweitzer-Schule                          1910 328 12 316 49 137 23 15 0 36 11 8 16 0 16 5 0 0 0 0 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

715 5 Thomas-Mann-Schule                                1359 217 3 214 61 61 32 14 0 10 8 7 6 0 12 3 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

716 5 Thomas-Mann-Schule                                1539 291 9 282 80 81 32 3 0 17 13 13 10 0 26 7 0 0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

717 7 Freie Waldorfschule Lübeck                        1714 512 3 509 121 168 69 13 41 27 14 12 5 0 30 9 0 0 0 0 0 0 121 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

718 7 Schule an der Wakenitz                            1161 348 3 345 90 107 43 10 17 14 5 5 7 0 33 14 0 0 0 0 0 0 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

719 7 Ansverus-Haus                                     894 196 0 196 37 55 36 4 12 13 11 3 3 0 17 5 0 0 0 0 0 0 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

720 7 MGH Im Brandenbaumer Feld                         1557 416 1 415 98 104 65 11 39 21 10 9 11 0 36 11 0 0 0 0 0 0 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

721 7 Schule Eichholz                                   1262 405 4 401 95 115 66 11 28 17 15 6 3 0 33 12 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 21 Willy-Brandt-Schule                               1488 242 3 239 59 69 17 4 0 13 8 9 45 0 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

802 21 Willy-Brandt-Schule                               1741 421 5 416 131 94 40 15 0 13 13 10 77 0 18 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

803 21 Willy-Brandt-Schule                               1584 438 7 431 141 85 35 6 0 11 13 1 106 0 25 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 141 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

901 22 Freiwillige Feuerwehr Lübeck-Dänischburg          1505 348 6 342 85 123 30 7 42 12 12 1 4 0 24 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

902 22 Trave-Gymnasium                                   1299 291 4 287 77 102 23 2 24 18 8 5 4 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

903 22 Schule Rangenberg                                 2017 585 3 582 131 237 47 24 42 25 24 4 24 0 22 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

904 23 Schule Roter Hahn                                 1967 539 5 534 169 182 30 13 38 20 38 4 4 0 34 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 169 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

905 23 Trave-GGS                                         1554 487 2 485 164 151 25 9 34 24 26 2 2 0 40 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

906 23 Trave-Gymnasium                                   1699 293 1 292 95 97 24 4 21 16 12 4 9 0 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

907 23 Trave-Gymnasium                                   1830 304 3 301 104 93 7 6 29 15 19 7 5 0 15 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

908 24 Schule Roter Hahn                                 1553 244 6 238 71 96 11 2 0 15 12 9 7 0 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0

909 24 Schule Roter Hahn                                 1295 197 3 194 67 56 10 3 0 19 18 3 4 0 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0

921 24 Senator Seniorenzentrum Travemünde                965 231 5 226 74 54 26 9 0 4 7 8 8 0 32 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0

922 24 Stadtschule Travemünde                            1754 500 4 496 182 120 50 15 0 10 11 24 7 0 70 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 182 0 0 0 0 0 0 0 0 0

923 24 Stadtschule Travemünde                            1834 509 5 504 203 111 29 32 0 17 16 12 11 0 67 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 203 0 0 0 0 0 0 0 0 0

924 25 Schule am Meer                                    1289 345 3 342 134 69 32 12 31 6 8 15 5 0 29 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 134 0 0 0 0 0 0 0 0

925 25 Schule am Meer                                    1760 492 1 491 197 86 46 27 20 6 17 19 8 0 57 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 197 0 0 0 0 0 0 0 0

926 25 Schule am Meer                                    1268 338 3 335 106 74 34 15 26 10 7 21 4 0 32 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0

927 25 Schule am Meer                                    1620 398 1 397 159 54 55 15 29 6 5 9 1 0 55 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 159 0 0 0 0 0 0 0 0

928 25 Seniorenwohnanlage Rosenhof                       1364 493 5 488 199 80 29 21 38 13 10 6 6 0 83 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 199 0 0 0 0 0 0 0 0

1010951 1 Briefwahl Kommunalwahlkreis 1 Hanse-Schule        0 871 6 865 138 180 239 55 0 62 10 31 22 2 86 40 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010952 2 Briefwahl Kommunalwahlkreis 2 Hanse-Schule        0 729 2 727 152 189 113 35 39 55 10 26 9 0 66 33 0 152 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010953 3 Briefwahl Kommunlawahlkreis 3 Hanse-Schule        0 997 6 991 255 236 189 54 23 54 11 15 15 0 96 43 0 0 255 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010954 4 Briefwahl Kommunalwahkreis 4 Hanse-Schule         0 667 4 663 153 195 107 19 45 30 22 12 11 0 56 13 0 0 0 153 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010955 5 Briefwahl Kommunalwahlkreis 5 Hanse-Schule        0 635 4 631 231 167 84 41 0 31 11 14 12 0 30 10 0 0 0 0 231 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010956 6 Briefwahl Kommunalwahlkreis 6 Hanse-Schule        0 1142 6 1136 365 228 229 49 46 36 14 19 17 0 86 47 0 0 0 0 0 365 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010957 7 Briefwahl Kommunalwahlkreis 7 Hanse-Schule        0 507 5 502 137 152 86 18 28 17 7 7 4 0 36 10 0 0 0 0 0 0 137 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010958 8 Briefwahl Kommunalwahlkreis 8 Hanse-Schule        0 939 5 934 282 252 155 41 34 34 13 16 25 0 57 25 0 0 0 0 0 0 0 282 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010959 9 Briefwahl Kommunalwahlkries 9 Hanse-Schule        0 566 6 560 145 146 110 22 0 43 8 12 8 5 41 20 0 0 0 0 0 0 0 0 145 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010960 10 Briefwahl Kommunalwahlkreis 10 Hanse-Schule       0 762 4 758 227 200 105 31 29 24 8 11 15 0 91 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 227 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010961 11 Briefwahl Kommunalwahlkreis 11 Hanse-Schule       0 624 11 613 186 157 110 32 30 22 6 4 4 0 46 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 186 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010962 12 Briefwahl Kommunalwahlkreis 12 Hanse-Schule       0 320 3 317 59 130 20 9 33 24 9 1 3 0 28 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010963 13 Briefwahl Kommunlawahlkreis 13 Hanse-Schule       0 529 6 523 150 189 54 23 0 22 17 3 15 0 41 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010964 14 Briefwahl Kommunalwahlkreis 14 Hanse-Schule       0 549 0 549 114 138 101 22 31 31 11 28 10 0 46 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010965 15 Briefwahl Kommunlawahlkreis 15 Hanse-Schule       0 412 17 395 131 113 46 24 24 12 9 1 10 0 19 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010966 16 Briefwahl Kommunalwahlkreis 16 Hanse-Schule       0 506 8 498 113 193 61 18 34 21 4 13 19 0 13 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010967 17 Briefwahl Kommunalwahlkreis 17 Hanse-Schule       0 465 7 458 108 152 50 23 28 14 11 7 12 0 48 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010968 18 Briefwahl Kommunlawahlkreis 18 Hanse-Schule       0 490 2 488 96 154 73 18 28 26 8 13 24 0 33 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010969 19 Briefwahl Kommunlawahlkreis 19 Hanse-Schule       0 406 4 402 97 129 42 20 27 23 11 6 16 0 30 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010970 20 Briefwahl Kommunlawahlkreis 20 Hanse-Schule       0 895 8 887 206 286 122 68 44 24 26 8 14 0 70 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 206 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010971 21 Briefwahl Kommunlawahlkreis 21 Hanse- Schule      0 649 19 630 200 164 54 16 0 27 27 13 71 0 51 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010972 22 Briefwahl Kommunalwahlkreis 22 Hanse-Schule       0 386 4 382 103 156 22 10 17 19 3 3 21 0 24 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 103 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010973 23 Briefwahl Kommunalwahlkreis 23 Hanse-Schule       0 415 4 411 137 117 28 8 28 21 27 12 5 0 19 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 137 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010974 24 Briefwahl Kommunlawahlkreis 24 Hanse-Schule       0 535 27 508 174 131 43 28 0 26 9 13 16 0 51 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 174 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1010975 25 Briefwahl Kommunlawahlkreis 25 Hanse-Schule       0 903 2 901 372 119 94 64 66 25 16 21 8 0 107 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 372 0 0 0 0 0 0 0 0

Sitze                                             0 0 0 0 12 14 8 2 3 2 1 1 1 0 4 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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0 0 0 0 615 672 735 682 567 750 701 828 682 840 547 627 690 587 492 662 753 498 601 947 639 689 640 568 482 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 844 490 816 341 267 946 365 577 489 391 363 79 192 340 208 198 269 271

0 0 0 0 0 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 103 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 117 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 174 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 156 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 122 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 249 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 137 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 217 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 199 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 111 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 128 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 146 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 134 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 178 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 172 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 105 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 145 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 151 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 105 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 68 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 151 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 136 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 0 0 0 0

0 0 0 0 0 162 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 146 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 146 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57 0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 109 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 42 0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 133 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 91 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
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Kommunale Statistikstelle 88 Statistische Nachrichten Nr. 6 __     



Nr Name Wahlberechtigte insges. Wähler/-innen Ungültige Stimmen Gültige Stimmen CDU SPD GRÜNE FDP PIRATEN DIE LINKE FREIE WÄHLER Bürgerbewegung miteinander"" Bürger für Lübeck Freie Unabhängige Lübecker Die PARTEI Normann, Helge Raeder, Joachim Zander, AndreasRöttger, Anette Puschaddel, KlausEymer, Dr. Burkhart Schatz, Ingrid Rottloff, Lars Krause, Ulrich Lötsch, ChristopherWind-Olßon, UrsulaFreitag, Dirk Stabe, Henning Menorca, HeidemarieUntermann, FelixMauritz, Jochen Wolter, Aneta Fraederich, OliverHildebrand, Dagmar Meier, Willi Simon, Bernhard Gersdorf, Nil Thalau, Thomas Gutjahr, CarstenRöttger, Paul-GerhardWegner, Hauke Fraederich, MarkusBrock, Dr. Ulrich Untermann, Thilo Prieur, Oliver Lemke-Stark, MarionHeitefuß, Marcus Böge, Michael Lindenau, Jan Schopenhauer, GabrieleReinhardt, Peter

0 Kommunalwahl 2013                                 175620 65139 964 64175 20530 21693 10605 2029 1721 2522 977 149 2602 489 831 4 23 1112 1312 848 997 779 761 1985 707 599 793 510 667 1239 1028 664 600 325 637 868 331 1013 575 700 971 509 0 0 0 0 0 0 681 921 679

101 Foyer der Bauverwaltung                           2133 666 7 659 186 187 190 20 14 24 4 4 17 1 7 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 186 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 187 0 0

102 Katharineum zu Lübeck                             2427 566 5 561 116 163 163 17 22 32 4 2 15 10 15 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 116 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163 0 0

103 Ernestinenschule                                  1143 863 7 856 186 225 259 41 16 46 21 7 42 5 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 186 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

104 Marien-Schule                                     2467 817 14 803 126 250 243 27 30 57 14 8 20 1 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

105 Johanneum                                         2153 676 12 664 131 174 202 21 38 47 6 5 13 13 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

106 Gewerbeschule - Nahrung und Gastronomie           974 895 22 873 206 205 279 32 32 51 10 7 20 6 11 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 206 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 205 0 0

201 VHS (ehem. Alte Stadtschule)                      2078 913 5 908 204 240 322 27 20 46 11 3 12 10 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

202 VHS (ehem. Alte Stadtschule)                      977 440 9 431 74 115 168 5 9 32 4 0 10 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

203 Kaland-Schule                                     2025 918 4 914 300 208 280 27 19 29 10 3 19 3 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

204 Kaland-Schule                                     941 1255 3 1252 406 338 343 55 11 27 10 5 29 15 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 406 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

205 Standesamt                                        2032 829 5 824 255 200 229 33 18 24 10 2 31 7 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 255 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

206 Gemeinschaftshaus Gärtnergasse                    2480 1205 10 1195 420 312 264 65 25 15 24 0 47 8 15 0 0 420 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

207 Grund- und Gemeinschaftsschule St. Jürgen         1991 524 8 516 147 211 81 12 7 21 7 0 17 3 10 0 0 147 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 Grund- und Gemeinschaftsschule St. Jürgen         2116 626 14 612 192 200 92 22 17 34 14 0 17 5 19 0 0 192 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

209 Grund- und Gemeinschaftsschule St. Jürgen         954 912 4 908 353 305 120 30 22 32 9 0 29 6 2 0 0 353 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

210 Grund- und Gemeinschaftsschule St. Jürgen         930 964 5 959 316 333 177 21 22 35 8 8 25 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 316 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

211 Grund- und Gemeinschaftsschule St. Jürgen         2027 592 12 580 133 258 102 10 20 21 5 6 15 4 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 133 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

212 Kahlhorst-Schule                                  2024 602 7 595 190 180 134 19 14 15 10 2 23 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 190 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

213 Stadtwerke Lübeck                                 1070 263 2 261 88 80 51 3 6 11 5 1 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

214 Kahlhorst-Schule                                  1036 249 5 244 66 110 35 1 6 12 4 1 5 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 Entsorgungsbetriebe Lübeck                        1726 564 7 557 142 188 122 11 20 22 3 0 37 5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 Entsorgungsbetriebe Lübeck                        1323 328 5 323 106 124 43 9 13 8 5 0 12 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 Fachhochschule Lübeck                             1761 460 6 454 118 170 80 11 19 24 6 0 19 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 Schule Grönauer Baum                              1733 759 15 744 282 202 152 18 18 19 5 0 27 7 14 0 0 0 282 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

219 Schule Grönauer Baum                              1555 1054 10 1044 387 334 175 26 35 35 10 0 22 6 14 0 0 0 387 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

220 Paul-Klee-Schule Außenstelle Wulfsdorf            769 335 5 330 149 70 62 12 8 8 7 0 7 1 6 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

221 Krummesser Schule                                 810 366 10 356 149 101 43 8 15 8 8 0 15 2 7 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

222 Kahlhorst-Schule/  Niederbüssau                   410 205 4 201 81 47 22 8 26 2 4 0 6 2 3 0 0 0 81 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

223 Kahlhorst-Schule/  Niederbüssau                   689 287 0 287 100 106 39 5 8 10 1 0 13 2 3 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

224 Paul-Klee-Schule                                  1082 888 6 882 303 260 171 35 25 23 9 0 45 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 303 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

225 Paul-Klee-Schule                                  1921 753 14 739 199 234 193 23 20 15 4 0 41 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 199 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

301 Schule Moisling                                   1057 358 8 350 110 165 28 7 6 12 2 3 6 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 165 0

302 Heinrich-Mann-Schule Grund- und Gemeinschaftsschul 896 333 7 326 92 166 30 7 3 12 8 0 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

303 Heinrich-Mann-Schule Grund- und Gemeinschaftsschul 1609 312 6 306 77 164 20 5 10 9 7 0 10 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

304 Mühlenweg-Schule                                  1032 226 12 214 52 110 12 4 10 7 6 0 9 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

305 Mühlenweg-Schule                                  1001 169 6 163 27 98 6 7 5 10 7 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

306 Mühlenweg-Schule                                  1334 307 6 301 77 142 30 5 10 16 3 0 9 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

307 Schule Niendorf                                   1195 480 4 476 164 149 51 23 25 16 7 0 36 4 1 0 0 0 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

401 Baltic-Gemeinschaftsschule                        1736 456 6 450 119 209 37 10 10 24 2 3 33 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 209 0

402 Baltic-Gemeinschaftsschule                        1772 349 2 347 108 168 17 7 11 7 4 1 22 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 168 0

403 Baltic-Gemeinschaftsschule                        1238 699 12 687 263 256 62 21 26 20 16 0 12 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 263 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

404 Schule am Koggenweg                               904 584 7 577 214 223 60 17 13 9 5 2 22 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 214 0 0 0 0 0 0 0 0 0 223 0

405 Schule am Koggenweg                               1122 205 7 198 67 89 16 4 4 6 2 0 7 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

406 Schule am Koggenweg                               1267 398 6 392 149 156 31 9 11 8 4 0 19 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 156 0

501 Stadtwerke Lübeck                                 1520 452 12 440 92 126 131 4 22 37 3 3 5 3 8 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 0 0

502 Bugenhagen-Schule                                 1529 378 5 373 104 103 73 8 13 26 10 3 13 7 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

503 Holstentor-Gemeinschaftsschule                    1260 532 8 524 119 183 104 14 19 38 10 3 21 5 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

504 Luther-Schule                                     2336 749 7 742 184 262 155 22 22 27 6 7 42 4 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

505 Luther-Schule                                     1413 395 7 388 104 121 61 6 19 28 7 1 26 4 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

506 Holstentor-Gemeinschaftsschule                    1262 301 7 294 67 141 23 9 13 16 4 2 4 12 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

507 Holstentor-Gemeinschaftsschule                    1241 776 26 750 205 281 101 20 12 35 11 6 32 37 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 205 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

508 Holstentor-Gemeinschaftsschule                    1512 292 9 283 62 102 48 5 16 27 6 2 8 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

601 Verwaltungsgebäude                                1562 351 5 346 86 129 52 10 18 20 7 3 16 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

602 Carl-Jacob-Burckhardt-Gymnasium                   1458 320 7 313 64 142 44 10 9 18 6 2 12 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

603 Carl-Jacob-Burckhardt-Gymnasium                   1636 528 12 516 150 241 40 15 6 33 7 0 18 3 3 0 0 0 0 0 0 0 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

604 Gotthard-Kühl-Schule                              1115 387 6 381 144 125 47 14 10 12 8 0 12 0 9 0 0 0 0 0 0 0 144 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

605 Stadtteilbüro St. Lorenz                          1055 218 5 213 51 98 26 3 12 6 5 0 9 2 1 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

606 Julius-Leber-Schule                               1123 181 5 176 40 69 29 4 7 10 3 0 9 4 1 0 0 0 0 0 0 0 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

607 Gotthard-Kühl-Schule                              982 623 6 617 206 257 61 13 19 31 7 0 16 4 3 0 0 0 0 0 0 0 206 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

608 Pestalozzi-Schule                                 2264 592 7 585 170 218 89 20 22 24 11 0 22 5 4 0 0 0 0 0 0 0 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

609 Julius-Leber-Schule                               1990 494 10 484 118 147 112 12 21 28 8 0 21 4 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 118 0 0 0 0 0 0 0 0 147

610 Friedrich-List-Schule                             1516 369 4 365 89 101 67 12 21 29 9 0 18 8 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 89 0 0 0 0 0 0 0 0 101

611 Julius-Leber-Schule                               1365 374 4 370 75 137 72 3 18 23 5 0 22 2 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0 137

612 Julius-Leber-Schule                               967 213 1 212 65 78 25 4 4 13 4 0 10 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0 78

613 Schule Groß Steinrade                             1055 440 8 432 170 129 45 35 12 10 10 0 16 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

614 Schule Schönböcken                                1651 662 7 655 225 253 71 23 11 14 26 0 20 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 225 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

615 Pestalozzi-Schule, Nebenstelle                    1312 494 7 487 158 206 67 9 5 13 6 0 15 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 158 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

616 Gemeinschaftshaus Dornbreite                      1329 513 15 498 145 205 63 15 15 17 13 0 15 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 145 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

617 Paul-Gerhardt-Schule                              1000 592 8 584 204 219 67 22 18 16 4 0 14 3 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

618 Paul-Gerhardt-Schule                              1130 296 5 291 80 123 22 12 11 14 5 0 13 4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

619 Paul-Gerhardt-Schule                              1186 232 7 225 60 107 17 3 6 12 5 0 11 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

620 Schule Tremser Teich                              1161 394 6 388 102 167 44 13 10 13 3 0 29 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

621 Schule Wilhelmshöhe                               1137 606 12 594 162 216 91 16 15 30 9 0 34 13 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 162 0 0 0 0 0 0 0 0 216

622 Schule Falkenfeld                                 2215 525 8 517 173 193 60 8 17 19 10 0 24 5 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

623 Schule Tremser Teich                              1643 448 6 442 129 203 44 10 15 11 6 0 12 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 129 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

624 Gaststätte Zum weißen Schwan                      1950 614 9 605 193 260 60 19 18 19 2 0 28 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 193 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

701 Schule Lauerholz                                  2194 732 11 721 191 210 168 34 17 32 30 0 28 3 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 191 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

702 Gemeinschaftshaus Karlshof                        1083 1115 15 1100 356 342 213 51 16 38 28 0 37 8 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 356 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

703 Schule Lauerholz, Israelsdorf                     1878 865 14 851 304 225 159 31 21 27 38 0 31 2 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 304 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

704 Geschwister-Prenski-Schule                        656 253 3 250 67 66 71 11 10 11 2 1 7 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

705 Geschwister-Prenski-Schule                        1241 308 2 306 120 81 58 10 6 16 6 0 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

706 Schule am Stadtpark                               770 954 14 940 386 238 161 73 15 19 9 0 30 1 8 0 0 0 0 0 386 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

707 Schule am Stadtpark                               1298 502 7 495 183 128 108 32 7 12 3 0 16 4 2 0 0 0 0 0 183 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

708 Maria-Montessori-Schule                           1468 599 5 594 213 165 91 43 15 21 6 0 34 1 5 0 0 0 0 0 213 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

709 Maria-Montessori-Schule                           1117 464 4 460 173 164 63 20 7 8 6 2 8 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 173 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

710 Albert-Schweitzer-Schule                          1319 391 6 385 142 148 49 13 4 8 5 0 9 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 142 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

711 Albert-Schweitzer-Schule                          1839 389 7 382 81 186 33 4 9 41 7 4 13 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

712 Schule Marli                                      886 271 3 268 56 116 38 11 7 15 9 0 12 0 4 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

713 Schule Marli                                      1142 359 9 350 125 117 51 8 11 19 5 0 7 3 4 0 0 0 0 0 125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

714 Albert-Schweitzer-Schule                          844 147 4 143 34 63 22 6 3 10 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

715 Stadtverwaltung, Verkehrsangelegenheiten          2101 393 8 385 77 172 53 8 15 26 1 2 18 3 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

716 Maria-Montessori-Schule                           909 614 15 599 194 232 66 20 20 23 16 1 22 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 194 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

717 Thomas-Mann-Schule                                932 374 2 372 181 93 63 14 5 4 1 0 7 0 4 0 0 0 0 181 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

718 Thomas-Mann-Schule                                1176 329 11 318 106 112 45 10 4 14 8 1 11 1 6 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

719 Thomas-Mann-Schule                                1343 273 7 266 108 103 20 5 5 14 3 0 3 2 3 0 0 0 0 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

720 Schule an der Wakenitz                            1544 348 14 334 97 136 46 5 9 19 0 0 14 2 6 0 0 0 0 97 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

721 Gemeinschaftshaus Brandenbaum                     843 903 13 890 356 302 117 30 18 23 11 2 20 2 9 0 0 0 0 356 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

722 Beratungszentrum Marli GmbH                       2151 1201 15 1186 395 421 141 44 20 30 10 0 107 8 10 0 0 0 0 0 0 395 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

723 Schule an der Wakenitz                            788 305 2 303 93 123 53 7 4 11 3 0 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

724 Schule an der Wakenitz                            874 671 7 664 220 235 94 21 18 32 4 0 26 6 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

725 Ev.-freikirchl. Gemeinde Eichholz                 1293 372 7 365 117 131 65 9 4 18 3 0 10 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 117 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

726 Mehrgenerationenhaus                              1843 571 12 559 167 174 99 19 22 32 1 0 31 5 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 167 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

727 Schule Eichholz                                   1027 361 4 357 110 152 40 10 6 16 3 0 12 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

801 Willy-Brandt-Schule                               2222 815 14 801 243 207 66 18 15 17 14 0 213 2 6 0 0 0 0 0 0 243 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

802 Willy-Brandt-Schule                               2544 584 7 577 141 188 58 3 15 25 4 0 131 1 11 0 0 0 0 0 0 141 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

901 Ev.-lutherische Kirchengemeinde Dänischburg       590 230 5 225 75 102 15 4 7 6 3 0 7 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

902 Schule Rangenberg                                 1989 728 15 713 196 331 69 17 30 28 9 0 23 1 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 196 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

903 Schule Rangenberg                                 939 289 5 284 92 118 31 2 9 9 4 0 15 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

904 Schule Utkiek                                     1202 313 2 311 93 133 24 5 13 26 7 1 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

905 Trave-Grund.- und Gemeinschaftsschule, Trave-Gymna 1823 361 6 355 102 142 36 5 10 33 5 4 14 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

906 Trave-Gund.- und Gemeinschaftsschule              1102 251 7 244 100 100 14 1 4 10 3 4 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

907 Berend-Schröder-Schule, Außenst. Kücknitz         1919 583 4 579 182 243 57 12 11 26 12 5 22 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 182 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

908 Schule Roter Hahn                                 1277 469 8 461 136 180 55 10 18 13 14 2 22 4 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 136 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

909 Schule Roter Hahn                                 1684 449 7 442 123 212 26 7 12 24 7 1 26 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 123 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

910 Schule Roter Hahn                                 494 301 8 293 89 126 20 5 10 15 8 3 13 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

911 Schule Roter Hahn                                 1260 333 4 329 100 138 32 10 6 16 10 2 12 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

912 Hotel Grüner Jäger GmbH                           360 161 2 159 80 45 10 2 3 2 3 0 8 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1001 Stadtschule Travemünde                            2044 692 9 683 357 164 75 25 9 16 7 0 17 7 6 0 0 0 0 0 0 0 0 357 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1002 Schule am Meer                                    2305 770 6 764 336 188 117 29 17 20 17 0 20 11 9 0 0 0 0 0 0 0 0 336 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1003 Stadtschule Travemünde                            1756 589 11 578 232 172 55 24 12 15 16 5 26 5 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 232 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1004 Stadtschule Travemünde                            1299 669 16 653 283 181 86 18 14 11 25 4 21 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 283 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1005 Schule am Meer                                    1291 1168 12 1156 579 247 146 52 22 42 23 0 24 9 12 0 0 0 0 0 0 0 0 579 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1006 Schule am Meer                                    1764 664 7 657 384 94 91 28 4 8 7 0 18 14 9 0 0 0 0 0 0 0 0 384 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1007 Seniorenwohnanlage Rosenhof                       1402 665 6 659 329 180 88 30 7 11 0 0 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 329 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 Sitze                                             0 0 16 16 8 2 1 2 1 0 2 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0

Kommunale Statistikstelle 89 Statistische Nachrichten Nr. 6 __     
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959 1101 746 858 715 961 1138 908 556 831 1028 816 0 886 0 819 0 902 0 827 0 815 0 680 0 873 0 976 0 1008 0 1009 0 0 248 598 1342 517 763 775 264 204 173 544 0 292 0 0 0 499 291 471 324 557 0 413 367 351 609

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 190 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 163 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 225 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 259 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 243 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 174 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 202 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 279 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 240 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 322 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 208 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 280 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 338 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 343 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 229 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 312 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 264 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 211 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 92 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 305 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 120 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 333 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 177 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 258 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 180 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 134 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 188 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 122

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 124 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 202 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 152 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 334 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 175 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 101 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 260 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 171
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0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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